
Nový plot pána primátora 

Na WEB stránke Moja Stupava – Diskusia, bola dňa 20.10.2011, pani Janou Nagyovou zverejnená 

informácia o vystavení objednávky na realizáciou betónového plotu na Novom cintoríne. V Diskusii 

som pani Nagyovej navrhol, aby uvedenú tému riešila takto: 

1. Osloviť poslancov svojho volebného obvodu s tým, aby tento problém otvorili na rokovaní MsZ. 

2. Zúčastniť sa rokovania MsZ dňa 27.10.2011, kde v časti programu „Diskusia občanov“, má 

možnosť každý občan prihlásiť sa do diskusie a predniesť konkrétny náveh alebo požiadavku 

s tým, aby si tento názor osvojil niekto z poslancov a dal o tom hlasovať. 

Nakoľko na rokovaní MsZ poslanci neotvorili tento problém, z toho vyplýva, že pani Jana Nagyová  

nepovažovala za potrebné osloviť niekoho z poslancov. 

Nakoľko na rokovaní MsZ dňa 27.10.2011 nebola prítomná žiadna žena (mám na mysli pani Janu 

Nagyovú), v diskusii som tému Nový plot pána primátora otvoril, pričom mi prisľúbil na druhý deň 

odpovedať písomne na moje otázky. Týmto so súhlasom pána primátora zverejňujem jeho písomnú 

odpoveď. 

 

Vážený pán Ing. Voda,  

Odpovedám Vám na diskusný príspevok – Oplotenie cintorína, ktorý ste predniesli dňa 27.10.2011 na 
zasadnutí mestského zastupiteľstva v bode – Diskusia občanov. 

Realizácia stavby sa financuje z rozpočtovej  kapitoly Rozpočtu mesta na rok 2011-2013 Rutinná 
a štandardná údržba majetku mesta, v tejto kapitole nie je vopred definované vecné plnenie.  

Na základe pripomienok občanov, ktorí majú na Novom cintoríne pochovaných svojich blízkych, som 
realizovaním stavby reagoval najmä na to, že ide o ochranu majetku občanov pred odcudzením (zo 
zadu od lesa je prístupová komunikácia, po ktorej prichádzali autá aj s prívesnými vozíkmi – zlodeji 
pripravení odcudziť dokonca  kamenné dosky na hroboch),  ochranu majetku pred poškodzovaním 
zverou – srnky, diviaky z neďalekého lesíka a tiež z dôvodu, že cintorín  je miesto, ktoré si zaslúži byť 
riadne oplotené a tým definované v teréne. Na čo má cintorín vstupnú bránu, ak je odstupný  a chýba 
mu 340  bežných metrov oplotenia?  

Možno je na mieste otázka prečo betónový plot, nuž preto, aby sa nedal ľahko demontovať a poškodiť 
ako napríklad pletivový a tiež, aby zakryl to, čo je za ním, teda  zaburinený a zarastený pozemok, 
ktorý patrí k cintorínu, zatiaľ ho nepotrebujeme a na údržbu ktorého nemáme peniaze. Použitý typ 
oplotenia má výhodu, že je odolný, ľahko rozoberateľný a dá sa znovu použiť. 

Názor, že sa to rieši teraz „pred dušičkami“  a podľa Vás možno na úkor iných dôležitejších vecí, je Váš 
názor. Opravujú sa aj chodníky,  výtlky a ja osobne považujem za dôležité vybudovať oplotenie na 
Novom cintoríne, pretože ostatné dva sú riadne oplotené, uzamykať ich budú technické služby a tak 
chceme postupovať aj pri najväčšom cintoríne, ktorý vzhľadom na svoju polohu je minimálne chránený 
a najviac vystavený  spomínaným ohrozeniam.  

Svoje rozhodnutie považujem za rozumné, cenu za dielo primeranú  a kritické reakcie za normálny 
prejav a vyjadrenie iných názorov, než je ten môj. 
 

S úctou  
Pavel Slezák, primátor  

Záverom by som rád uviedol, že asi ani jeden poslanec, aj keď si prečíta diskusiu na Moju Stupava, 

nemá povinnosť prenášať na pôdu MsZ diskusiu anonymných občanov. Stále nechápem, prečo, ak 

niekomu ide o dobrú vec, nevie ukázať svoju tvár a byť nápomocný mestu, poslancom, a v konečnom 

dôsledku občanom. Aj keď si občan konkrétneho poslanca svojho volebného obvodu nevolil, má 

poslanec dôveru svojich voličov, ostatní by to mali akceptovať a otvorene využívať jeho mandát.  

Občania, skúste konečne pochopiť, že len diskutovaním sa veci nepohnú dopredu, sú potrebné aj činy 

ako napr. v prípade Petícia betonárka Karovič. Skúste si konečne zobrať príklad.  
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